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objectif principal de la séance : 

Prendre conscience des inégalités d’accès
à internet dans le monde.  



problématique : 

Pourquoi les hommes sont-ils
inégalement connectés à internet dans le

monde ? 



compétences: 
Se repérer dans l’espace:

Nommer, localiser et caractériser des espaces
Situer des lieux et des espaces les uns par rapport aux autres.

Raisonner, justifier une démarche et les choix
effectués:

Formuler des hypothèses.
Comprendre un document:

Comprendre le sens général d’un document.
Extraire des informations pertinentes pour répondre à une
question.



déroulement: 
 Etude de documents en individuel : carte “les utilisateurs de l’internet dans
le monde “ et texte “les causes de la fracture numérique dans le monde” 

Mise en commun et discussion sur “quelles sont les inégalités d’accès à
l’internet dans le monde ? Les raisons de ces inégalités ? 





Diffusion d’images sur les libertés et débat entre les élèves (ce qu’ils
comprennent des images, ce qu’ils peuvent en dire...) 

Passage de la vidéo “un jour une question” 

déroulement: 



Vidéo

https://www.1jour1actu.com/technologies/pourquoi-certains-pays-limitent-lacces-a-internet#:~:text=Certains%20pays%2C%20comme%20la%20Chine,les%20discussions%E2%80%A6%20et%20les%20r%C3%A9voltes.


trace écrite : 
Internet permet de communiquer partout sur la Terre, mais tout le monde n’y a pas accès de la

même façon.
Dans des pays d’Amérique du Sud, d’Afrique et d’Asie, peu de gens ont Internet. Cela coûte trop

cher pour les habitants et les gouvernements.
Dans certains pays, les gouvernements contrôlent Internet et empêchent les gens de s’exprimer

librement.
Dans les pays riches, Internet est utilisé par un grand nombre, mais certaines populations telles

que les personnes âgées ont du mal à s’en servir, ce qui complique certaines démarches.


